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Krajské Gymnázium Havířov-Podlesí se může pyšnit krásnou tělocvičnou s moderním
zázemím a vybavením. Původní tělocvična z roku 1965 má po kompletní rekonstrukci, za
kterou Moravskoslezský kraj zaplatil ze svého rozpočtu 27 milionů korun.

„Pokud chceme, aby středoškoláky bavil sport, aby byli aktivní a hýbali se, musíme jim pro to
vytvořit vhodné podmínky. Původní tělocvična gymnázia už dosluhovala, a tak bylo nutné
zainvestovat do její rekonstrukce. Objekt má novou střechu, v interiéru jsou taky vybudované nové
podhledy a obložení. Velmi důležitou součástí projektu byla instalace nové sportovní odpružené
podlahy tělocvičny a nový sportovní mobiliář, například basketbalové koše a šplhadla. Našim
gymnazistům přeji, aby je hodiny tělocviku bavily a aby si zasportovali i mimo školu,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Rekonstrukce tělocvičny stála včetně projektové přípravy 27 milionů korun, které uhradil kraj ze
svého rozpočtu. „Tento projekt patří mezi investice, kterými významně zhodnocujeme krajský
majetek. Kromě kvalitního sportoviště jsme vybudovali i komfortní zázemí, žáci a pedagogové budou
využívat krásné nové šatny, hygienická zařízení, rekonstruované jsou i kabinety. Součástí prací byla
také instalace nových otopných těles a vzduchotechniky pro větrání zázemí tělocvičny, vyměnili jsme
i zdravotechnické rozvody,“ doplnil náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a
majetek Michal Kokošek s tím, že zhotovitelem stavby byla společnost OSBAU s.r.o.

„Gymnázium se k probíhající akci připojilo, z našich prostředků hradíme renovaci žaluzií, ale hlavně
elektrické ovládání žaluzií a oken. Ty byly dříve ovládány mechanickými táhly, která už byla po
letech užívání poškozená a nefunkční. Nové ovládání umožní funkční ovládání, přispěje k
příjemnějšímu prostředí při sportování a snad i ušetříme na energiích,“ uzavřela ředitelka Gymnázia
Havířov-Podlesí Hana Čížová.
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